

正誤表

「2021年3月期 ディスクロージャー誌」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

【資料編】 (73 ページに記載)

科目別貸出金平均残高 (単体)

(訂正前)

種類	2020年3月期			2021年3月期		
	国内業務部門	国際業務部門	合計	国内業務部門	国際業務部門	合計
手形貸付	32,173	-	32,173	25,106	-	25,106
証書貸付	464,351	-	464,351	504,506	-	504,506
当座貸越	14,782	-	14,782	15,929	-	15,929
割引手形	2,118	-	2,118	1,378	-	1,378
合計	513,424	-	513,424	546,922	-	546,922

(訂正後)

種類	2020年3月期			2021年3月期		
	国内業務部門	国際業務部門	合計	国内業務部門	国際業務部門	合計
手形貸付	31,260	-	31,260	27,479	-	27,479
証書貸付	455,474	-	455,474	496,662	-	496,662
当座貸越	15,351	-	15,351	14,913	-	14,913
割引手形	2,184	-	2,184	1,421	-	1,421
合計	504,269	-	504,269	540,476	-	540,476

(訂正前)



(訂正後)



<2022年9月5日訂正>

以上